

3个多小时救出20多台被困车辆 龙湖派出所的干警,好样的!

本报讯 7月19日晚10点左右,新郑市公安局龙湖派出所接110指令,有人被困在龙湖镇双湖大道和郑新快速路交叉口的积水里,人在车里不出来,情况十分紧急。当时暴雨如注,值班民警刘洪亮放下电话便喊上3名辅警驾车冲入雨中。

事发地点在双湖大道和郑新快速路交叉口向东500米处。由于暴雨积水,途经车辆都行驶缓慢,报警人赵女士的车辆在水中突然熄火。眼看雨越下越大,积水越来越多,转眼已淹过车窗,她想逃生却怎么也打不开车门,情急之下,用电量已非常低的手机拨打了110报警。她在心中祈祷民警能在手机没关机之前赶到。看着越来越大的雨和越积越深的水,她觉得来得不可能那么快,心中几乎绝望。

可是,民警以她没有想到的速度赶到了,并且和她通话确定准确方位后,正涉水艰难而奋力地向她赶来。刘洪亮和同事们找到了赵女士,4个民辅警合力才将车门打开,把她救了出来,并护送到路边安全的地方。

赵女士安全了,可是在营救她的过程中,刘洪亮发现由于降雨量实在太太大,这个路段已经有20多辆轿车、货车在水中熄火

被困。站在水里,他感觉积水至少在1.2米,并且还在上涨,他迅速对现场形势进行了研判:这一路段为主干道,由于被困的20多辆车已经造成了交通堵塞,后续还会有车辆不断涌入,危险系数在不断增加,而且积水一直上涨,熄火停滞的车辆如果都出现赵女士那样的问题,必会造成严重的人员伤亡,必须将车里所有人都叫出来,并抢在更大洪水到来前把车辆从积水中推出去。他立即向龙湖派出所所长孙东亮报告了现场情况,请求增派警力支援。

在等待救援警力到来时,刘洪亮先安排一名辅警守在路口,提醒过往车辆绕行,同时发动现场被困车辆驾驶员和民辅警一起,争分夺秒,手动推车。

当第三辆车被徒手推出来的时候,增援的7名特警队员和救援车辆赶到了。大家齐心协力奋战3个多小时,将20多台被洪水围困的大小车辆拉出积水路段。此时,最深处的洪水已能淹没车顶,暴雨仍下个不停。

在被救出人们的道谢声中,一身泥水的刘洪亮和其他民辅警迅速赶往处置下一处被困水中的警情。

记者 杨宜锦 新郑时报 霍帅 文/图



军民一家亲 共渡汛情关 驻郭店某部队慰问受灾群众

本报讯 近日,驻郭店某部队了解到郭店镇受灾情况后,带领部队战士和医护人员到郭店镇受灾群众安置点及受灾群众家中进行慰问,为受灾群众进行健康检查,送去应急药品和慰问品。

在受灾群众安置点,郭店镇党委书记马举增、镇长赵东辉与部队一行进行交谈。马举增向部队对郭店镇受灾群众的关心表达感谢,并表示将学习和发扬军人能吃苦、不怕累的精神,做好“一户一策”灾后重建工作,保障群众尽快恢复生产生活。

随后,部队一行在郭店镇武装部长

李星陪同下深入司洼、洪沟、高孟等6个村了解受灾情况并走访慰问受灾老党员。每到一家,赵东辉、李星与老党员们都亲切交谈,详细询问老人们的身体状况、农作物受灾情况及恢复生产生活等基本情况,鼓励他们积极开展灾后自救,早日渡过难关。

此次慰问的老党员中有很多也是退役军人,他们对政府和部队的关心都非常感动,动情地向大家讲述自己在部队时的经历,并表示作为一名党员、一名退役军人,绝不给党和国家拖后腿。

走访过程中,发现有些群众家中线



路存在安全隐患,部队士兵对电路进行了维修。

记者 杨宜锦 文/图

闻“汛”而动急先锋 登记上门送真情

新郑市自然资源和规划局
为企业排忧解难

本报讯 7月22日下午,新郑市不动产中心收到“正商·智慧城”“泰·颐府”等开发企业的求助,受本次连续强降雨影响,企业不动产登记终端发生线路故障,不能正常在企业终端办理登记业务。新郑市自然资源和规划局党组成员、副局长刘新霞第一时间组织不动产登记中心工作人员奔赴企业开展灾后帮扶工作,现场为其办理登记业务,切实保障企业不动产登记办理速度,为企业排忧解难。

“咱们小区办理不动产登记业务速度怎么样,这次暴雨有没有受到什么影响?”“办理速度很快,终端线路出现故障你们就来这里帮我们受理,太感谢你们了。”得到正商·智慧城工作人员满意的答复后,刘新霞说道:“你们企业对我们的认可,是我们最大的动力。”

据统计,本次上门服务共为“正商·智慧城”“泰·颐府”等开发企业现场受理首次转移登记40余份、预告登记20余份。

采访中刘新霞表示,当前新郑市汛情总体好转,灾情逐步稳定,交通也已通畅,不动产登记中心要将“脚步丈量工作法”与“我为群众办实事”相结合,主动联系企业,第一时间发现并解决企业难题,用实际行动践行便民利企承诺,让政务服务有速度,更有温度。下一步,新郑市自然资源和规划局不动产登记中心将拉紧灾后服务保障链,全力以赴维持不动产登记业务平稳运行,保障广大群众财产安全。

记者 杨宜锦 通讯员 白志煌

慰问受灾群众 帮助村民重建家园 李庄村驻村工作队以党员初心换群众真心

本报讯 7月24日,在市里开完会,新郑市财政局党组书记、局长李炎宏又匆匆赶到具茨山管委会李庄村,和驻村工作队一起走进李庄村受灾村民家里,查看村民受灾及灾后重建情况,并一一送上生活物资。走进村民王海亭家,李炎宏一行认真察看了房屋受灾情况,安排好灾后加固重建工作。

“感谢你们,如果不是你们帮我们修建了厨房,我们这次估计真的揭不开锅了。”李庄村村民70多岁的老乔拉着李炎宏和李庄村第一书记岳富强的手激动不已。

老乔和儿子一家4口挤住在3间瓦房里,厕所、厨房都是简易棚,每逢下雨无处下脚。驻村工作队了解到这个情况后,专门为老乔家修建了厕所和厨房。此次暴雨,屋后的崖土垮塌,屋内进水,而厨房

和卫生间安然无恙,保障了全家的正常生活。记者在现场看到,虽然房屋简陋,但是院里的淤泥已经被清理干净,房子里外打理得整洁有序。

在村子里,村民们如同见到老朋友,纷纷走上前向李炎宏、岳富强打招呼。“感谢你们,这次如果没有你们工作队,我们村可能会遭大难了。”

这次自然灾害造成李庄村380余亩农作物受损,3条道路75米遭到破坏,雨水形成泥石流淹没屋棚一间。灾害发生后,驻村工作队积极协调派驻单位新郑市财政局调配矿泉水、遮雨棚、方便面、面包、牛奶等防汛物资价值68410元,联系爱心单位仁爱助学协会向受灾群众捐赠米、面等物资价值8600元,联系爱心企业新郑市邮政储蓄银行向受灾群众捐赠矿



泉水、方便面、消毒喷洒机等物资价值5500元,社会爱心人士捐赠方便面、矿泉水、罐头等物资价值4000元,全部物资合计共86510元。截至7月25日,物资已全部发放至受灾群众家中。

记者 杨宜锦 新郑时报 霍帅 文/图